

Jejda - Ukrajinský ministr jezdí v kradeném Mercedesu

[auto.de/magazin/hoppla-ukrainischer-minister-im-gestohlenen-mercedes-unterwegs](https://www.auto.de/magazin/hoppla-ukrainischer-minister-im-gestohlenen-mercedes-unterwegs)

1. Januar 1970

Auto.de



obrázky

Copyright: auto.de

Ironií osudu se nyní ukrajinský ministr spravedlnosti Alexander Lavrinovič dopustil trapného faux pas (?): Jak prozradil konkurenční poslanec z vládní Strany regionů, ministr spravedlnosti používá jako služební vůz Mercedes GL 420, který má bytly hlášeny jako odcizené v Německu od ledna 2010. Není to mimochodem ojedinělý případ: legalizaci odcizených vozidel stát na Ukrajině toleruje.

jasný důkaz

Poslanec Konovalyuk k doložení svých tvrzení používá číslo podvozku v registračním dokladu pro ministrovu auto, které je shodné s tím Mercedesem GL 420 ukradeným v Německu. Nejvyšší státní zástupce se zatím k věci odmítl vyjádřit. Legalizaci odcizených vozidel jako státního majetku umožňuje na Ukrajině již řadu let vyhláška: Podle vyhlášky může stát převzít nebo prodat zabavená a odcizená vozidla do zahraničí, a to i hledaná Interpolem. Lavrinovič jako nejvyšší zákonný zástupce by neporušil ukrajinské zákony, kdyby cestoval s Mercedesem GL o výkonu 306 k, který byl ukraden v Breisgau. Proces je však extrémně neprůhledný a vykazuje jasné stopy organizovaného zločinu,

Organizovaný zločin se státním souhlasem

Protože ukrajínští pohraničníci vozidlo zabavili už na hranicích, ale pak ho nepředali německým úřadům, ale prostě ho dovezli do západoukrajinského Užhorodu a nechali soudem prohlásit za státní majetek. V dubnu 2011 byl Mercedes konečně zaregistrován jako služební vůz ministra spravedlnosti. Podobně v roce 2010 bylo na Ukrajinu údajně přepraveno asi 15 000 vozidel odcizených v zahraničí. Mnoho z nich bylo ukradeno na objednávku, podezřívají zasvěcenci trhu. To, že se v ukradeném Mercedesu GL 420 i po odhalení udání nyní prohání ministr spravedlnosti, který se měl o zrušení vyhlášky v zájmu Evropy sám zasadit, je jasný signál.

zvláštnost

NAŠE TOP NABÍDKY PRO VÁS

ZÍSKEJTE VÍCE V OBLASTI ZPRÁV



Zpráva z jízdy: Alfa Romeo Tonale plug-in hybrid Q4



Volvo EX90 má vše pod kontrolou



Audi Q8 e-tron je aerodynamičtější a efektivnější

© Copyright 2022 auto.de. Všechna práva vyhrazena.